



5 мая 2018 года в Новочеркасске состоялся подготовительный «субботник» трассы Георгиевского полумарафона на займище у реки Тузлов. Молодежь и волонтеры Новочеркасского благочиния с клириком храма св.блгв.кн. Александра Невского, [иереем Алексием Мощевитиным](#), прошли круг трассы в 5 км – очистив берег поймы от мусора, накопившегося за майские праздники.

Георгиевский полумарафон - одна из площадок празднования дня города, который соберет несколько сотен человек зрителей и участников от мала до велика, из многих регионов России и соседней Украины.

